
   

 

 

 

 

Referat fra menighedsrådsmøde d. 15. juni 2016 
 
Mødt var: Karsten Mouridsen, Torben Ebbesen, Jesper Lind, Tina 

Munkholm, Helle Kaspersen, Lene Riis-Westergaard, Lone 

Krüger, Jakob Michelsen, Elisabeth Dam. 

 

Afbud fra: Ida-Lykke Bang, Poul Hestbæk, Hans Chr. Lund 

 

Dagsorden: 

 

1. Præsternes ½ time v.  

2. Godkendelse af dagsorden 

3. Opfølgning på referat fra 18. maj 2016 

4. Godkendelse af revisionsprotokollat v. Tina 

5. Status på vores budgetforslag 

6. Status på udvidelsen af faciliteterne v. Verner 

7. Mangler vi noget inden sommerferien? 

8. Orienteringer 

* formanden 

* præsterne 

* øvrige 

9. Eventuelt 

  

Referat: 

 

Ad. 1:  

Udgår 

  

Ad. 2:  

Godkendt 

 

Ad. 3:  

Intet at bemærke 

 

Ad. 4:  

Tina gennemgik revisionsprotokollatet, og kunne fortælle at revisionen 

ikke har bemærkninger. MR er ikke vidende om besvigelser eller andet 

misbrug. MR godkender herefter protokollatet.  MR forespørger 

regnskabskontoret, om der er proces for intern kontrol vedr. bogføring og 

formueforvaltning 

 

Ad. 5: 

Der er aftalt gulvrenovering i præsteboligen. 

 

Ad 6: 

VB orienterede om status, hvor der er afholdt formøde med 

bygherrerådgiveren. Nye udbudsregler betyder at vi kan indhente tilbud, 

da budgetrammen for rådgivning er under 1,5 mio. kr. Vi foreslår at der 

indhentes 5 tilbud. 

Der er afholdt workshopper med MR, medarbejdere og frivillige mv. der 

har haft mulighed for at give input til projektet, og dette materiale har 

projektgruppen sammenstillet til brug for udbuddet. 
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  Side 2 af 2 

Torben vil gerne have et møde med bygherrerådgiveren hvor 

medarbejdernes ønsker gennemgås. Verner mener ikke det er 

nødvendigt, da vi allerede har fået input ført til referat. På mødet 

gennemgik MR materialet og ud over Torben var der tilslutning til at gå 

videre med udbud på det nuværende materiale. Verner foreslog at der 

afholdes møde med bygherre, medarbejdere og Verner. Andre 

interesserede får mulighed for at deltage. 

 

MR har besluttet at den proces følges og Verner indkalder til møde i uge 

26. 

 

Ad 7: 

Intet at bemærke 

 

Ad 8: 

Formand: 

 MR valg – et udvalg i provstiregi foreslår at vi laver et fælles 

arrangement 13/8 omkring MR valget. Det er et event med sang, 

leg for børn mv. Ullerød vil gerne deltage. Jesper koordinere 

tilmelding til dette. 

 Anne-Mette har sagt op og der skal findes en ny medarbejder i 

stedet. Lene er i gang med at finde en reserve i en periode. 

 

Præsterne: 

 Intet at bemærke 

 

Øvrige: 

 Vedligeholdelsesudvalget har sat gang i fugning af kirkens 

bygninger. 

 Kirkekontoret vil gerne hjælpe os i gang med et vedligeholdelses- 

og bygningssystem, som er indkøbt i 2009. Helle får kigge adgang, 

så vi kan vurdere om det er relevant for Ullerød kirke. 

 Lone kunne fortælle at gospelkoncerten gik rigtig godt, og det var 

en stor succes med mange deltagere. 

 Strikkecafe: Johanne og Marianne har sluppet tøjlerne, men 

Lisbeth og Margit overtager, så vi kører videre. 

 

Ad 10: 

 

Verner takkede for arrangementet med MR, der var en god dag. 

 

Torben: Der kommer ikke mange til gudstjenesten i sommertiden, og 

måske kunne MR deltage lidt mere i denne tid.  

 

 

Ref./JLI 


